11Iro

Ams: AHppei.
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.10.2007 17:25:16

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpava: 30.10.2007 21:20:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27051/answer/27052




YBaxaemnbii AHfpen! Ypemna3Mbl OTHOCATCS K UHPEKLINH, IIepefaolleiics I0JI0BEIM IIyTEM.
JleueHue OOJIXKHHEI TPOXOOUTH 00a MapTHEPa OOJHOBPEMEHHO, IPUYEM BO BPEMS JIEUEHUS U [0
MIOJIYYEeHHUSI OTPULIATENIBHOTO KOHTPOJILHOTO PE3yIbTaTa He PEKOMEHAYETCS XKUTh ITOJI0BOM KHU3HbIO.
Yoaumn!



